

工信部出手治理手机不明扣费

下月起运营商要主动发短信对账单

据工信部网站消息,工信部近日大力核查媒体报道所涉通信服务热点问题。针对媒体报道的手机不明扣费、垃圾短信、骚扰电话等问题,工信部表示,已督促电信企业立即纠正错收费行为,并要求从下月起以短信方式按月向用户主动推送通信账单信息,让用户明明白白消费。

针对媒体报道的手机不明扣费、垃圾短信、骚扰电话等问题,工信部高度重视,已组织相关通信管理局、各基础电信企业着手开展三方面的工作:

一是督促电信企业立即纠正错收费行为,并要求基础电信企业从下月起以短信方式按月向用户主动推送通信账单信息,让用户明明白白消费。

二是立即核实报道所

涉具体问题和典型案例,已关停发送垃圾短信的短信端口31个,处置涉嫌营销扰民的电话号码及关联号码82个,约谈涉事企业,责令其全面自查整改。情况查明后,将依法处理违规企业,问责涉事人员。

三是举一反三,深入剖析问题根源,堵塞管理漏洞,全面提升运营服务水平,努力为广大人民群众营造良好的信息通信环境。

此前,针对骚扰电话问题,工信部已联合十余个相关部门制订了专门方案,近期即组织开展综合整治骚扰电话专项行动。对媒体报道所涉灰色利益链条上的相关违法违规行为,工信部将积极配合有关部门依法进行处置。

■中国新闻网

如何预防手机被恶意扣费?

近日,受害人马先生上网时,在手机网页上看到一款小游戏“消失的方块”,出于好奇,他下载了该软件并尝试了一把。结果一局游戏还没结束,手机屏幕上就弹出了十多个广告,甚至他不小心点到一个弹窗后没过多久,手机就收到了来自运营商的扣费通知短信。

腾讯手机管家安全专家杨启波分析,马先生之所以会出现这种情况,主要是因为“消失的方块”软件内潜藏了木马病毒,通过推送广告弹窗诱导点击,在用户不知情时进行恶意扣费。

记者从多家网络安全机构获悉,国家互联网应急中心近日曝光了“消失的方块”“弓箭手大作战”“马里奥”等20款Android恶意扣费类程序,其中以游戏类手机应用为主。这些恶意程序存在私自扣费、推送广告弹窗的风险,对用户的手机使用造成了严重的威胁。

安全专家表示,常见的恶意扣费形式主要分为明扣和暗扣两种。与明扣相比,暗扣的方式更为隐蔽,让用户难以察觉,并且主要通过

三种形式进行。其一,软件后台私自向固定号码发送扣费短信。其二,后台私自上传用户的手机号码等信息到服务器,获取指定短信内容后,发送订购短信订购收费业务。其三,拦截或屏蔽运营商的回执短信,自动回复并确认订购短信,随后删除该订购信息。

面对以上诈骗风险,用户应该如何有效规避呢?杨启波提醒说,在下载游戏类手机软件时一定要通过正规应用市场,切勿直接点击不安全的网页弹窗,以免手机感染木马病毒。同时,可利用各类安全软件进行防护,对下载软件进行安全扫描,及时识别风险并进行安全处理。

■新华网



近日,由湖南大学研发的易可摩甲醛裂解酶进入常德市场,它能迅速除掉苯胺异味臭味,非常适用于办公楼、家庭新房、新车除甲醛。图为技师清除汽车空调异味。

游涛 摄

项目推进年
XIANG MU TUI JIN NIAN

《常德市政府投资项目管理办法》出台

全面约束政府投资行为

常德晚报讯(记者 蒋文辉 通讯员 杨云霞)近日,我市出台了《常德市政府投资项目管理办法》,这也是常德市第一个全面约束政府投资行为的规范性文件。

全文共分为9个章节48条,对总体原则、投资决策、项目审批、概预算管理、招标投标管理、建设管理、资金管理、监督检查与责任追究等方面作出了具体规定。《办法》充分吸收了原有相关文件成果与项目管理实践经验,进一步厘清了发改、财政、审计等政府投资项目管理部门的职能职责,明晰了政府投资项目建设基本程序,强化了政府

投资项目计划管理、概预算调整审计监督等重要环节的制度建设。

政府投资项目建设应当遵循的原则包括:主要投向市场不能有效配置资源的社会公益服务、公共基础设施、农业农村、生态环境保护和修复、重大科技进步、社会管理、国家安全等公共领域项目,以非经营性项目为主,原则上不支持经营性项目;对经济社会发展全局、社会公共利益有重大影响的政府投资项目,按相关规定落实咨询机构评估、公众参与、专家评议、风险评估、合法性审查等制度。

我市2017年度企业年报率蝉联全省第一

常德晚报讯(记者 刘清 通讯员 钟敏 万妍利)截至今年6月30日,我市2017年度企业年报公示工作顺利完成,在企业数量较去年增长20%的情况下,全市公示年报企业达39053户,年报率94.95%,居全省第一。继2016年度获得全省第一后,我市年报率再度获得全省第一。

自今年1月1日我市年报公示工作启动以来,市工商局提前部署,制定年报公示工作时间表,率

先将企业年报公示率全省领先纳入今年工作的目标。在年报工作中,市工商局共印发宣传资料3万份,发送短信3万多条,形成了立体宣传网络。各区县(市)局既做好了全市年报工作人员的培训,也做好了对企业工商联络员的业务培训。从4月开始,市工商局对年报进度实行周通报,对措施不严、推动不力、工作不实的单位领导进行了约谈。